

Errata:

No extrato de contrato Publicado no dom dia 29/04/2024, Edição Nº 7881

Onde se lê:

EXTRATO DE CONTRATO Nº 058/2024

VALOR TOTAL: R\$: 997.230,00 (NOVECIENTOS E NOVENTA E SETE MIL, DUZENTOS E TRINTA REAIS)

LEIA - SE:

EXTRATO DE CONTRATO Nº 058/2024

VALOR TOTAL: R\$: 997.350,00 (NOVECIENTOS E NOVENTA E SETE MIL, TREZENTOS E CINQUENTA REAIS)

Obs.: Esta diferença se deu em virtude do item 17 (Coentro) que teve o seu valor global corrigido de R\$15.040,00 para R\$ 15.160,00

**Aurea Ferreira de Souza
Agente de Contratação**